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Informácia o absolvovaní odborného kurzu CEPOL 064/23/ONS 
a 065/23/ONS  Train the trainers 

V období od mája do októbra roku 2023 sa realizoval odborný kurz CEPOL určený 
pre budúcich trénerov CEPOL, ktorý úspešne absolvovala docentka katedry spoločenských 
vied Akadémie Policajného zboru v Bratislave mjr. doc. Mgr. Dominika Dinušová, PhD. Kurz 
sa uskutočnil v štyroch moduloch, ktoré vyústili do hodnotiacich aktivít v teoretickej 
a praktickej časti uskutočnenia tréningových zamestnaní.  Medzinárodný kolektív účastníkov 
kurzu tvorilo 25 školiacich z krajín EÚ, jeden školiaci z kandidátskej krajiny EÚ a 6 trénerov 
CEPOL.  

 

Prvý modul Getting started – the context of CEPOL training bol zameraný na získanie 
vedomostí o organizácii a štruktúre organizácie CEPOL ako aj dizajne online formy tréningov 
a webinárov na platforme LEEd. Prebiehal online formou od 30. mája do 16. júna 2023. 
Absolvovanie praktickej aktivity na platforme LEEd a vedomostného testu bolo podmienkou 
účasti na rezidenčnom kurze, ktorý sa ako modul 2 uskutočnil v Portugalsku v dňoch 26. – 30. 
júna 2023. Modul 2 s názvom Designing a planning CEPOL training sessions prebiehal vo 
vyššom inštitúte policajných vied a vnútornej bezpečnosti (Higher Institute of Police Sciences 
and Internal Security, ISPSCI) v Lisabone. Počas jednotlivých aktivít sa účastníci zoznámili 
s teoretickými poznatkami týkajúcimi sa vypracovania cieľov, aplikácie vhodných metód a 
stratégie hodnotenia CEPOL kurzov, metodickými východiskami kurzov a ich 
implementáciou vo vzdelávacom procese. Výstupom kurzu bolo hodnotenie, ktoré 
pozostávalo z prezenčného vypracovania dizajnu vlastnej tréningovej aktivity s uplatnením 
metodických postupov, ktoré využíva vo svojich kurzoch CEPOL.  



Po úspešnom absolvovaní druhého modulu sa od 28. do 31. augusta uskutočnil modul 
3 – The booster for your didactic e-competence, ktorý prebiehal synchrónne online formou.  
Bol zameraný na technické nástroje realizácie kurzov v online prostredí, komunikačné 
spôsobilosti počas webinárov a jeho výstupom bola vlastná prezentácia časti online školenia.  

Absolvovanie modulu 3 bolo predpokladom pre účasť na záverečnej časti kurzu, ktorá 
sa konala v dňoch 2. – 6. októbra 2023 v Thessalonikách. Hostiteľskou organizáciou modulu 
4 – Delivery of CEPOL training sessions bolo Centrum bezpečnostných štúdií KEMEA 
(Centre for Security Studies (KEMEA) of the Hellenic Ministry of Citizen Protection) 
v Thessalonikách, v Grécku. Kurz sa zameriaval na praktickú implementáciu teoretických 
poznatkov. Jeho vyvrcholením bola realizácia vlastného tréningového zamestnania na tému 
z bezpečnostnej oblasti. Tréningové zamestnanie bolo hodnotené dvoma nezávislými 
hodnotiteľmi a CEPOL trénerom, pričom sa sledovali niektoré parametre uplatnenia metodiky 
vzdelávacích kurzov CEPOL, jazykové a komunikačné spôsobilosti, výskyt problematiky 
ľudských práv v tréningu, vyváženosť cieľov, využitých metód a účastníkom nadobudnutých 
kompetencií. Zo stanovenej stupnice hodnotenia D. Dinušová za tréningové zamestnanie na 
tému The Importance of Police Ethics in a Democratic Society získala z teoretickej aj 
praktickej skúšky hodnotenie EXCELLENT. Na základe výsledkov jej bol udelený certifikát 
kompatibilný so štandardmi ISO 29993:2017. 

Odborný kurz CEPOL 064/23/9NS a 065/23/ONS prebiehal niekoľko mesiacov, 
pričom sa od účastníkov vyžadovalo pravidelné predkladanie materiálov, plnenie zadávaných 
úloh prostredníctvom predložených textov, prezentácií alebo vlastných videí. Okrem 
samostatne vypracúvaných úloh bolo potrebné úspešne absolvovať vedomostné testy. Až 
splnenie všetkých požadovaných aktivít v danej etape školenia bolo podmienkou 
pokračovania v kurze. 

Absolvovanie odborného kurzu CEPOL malo prínos z hľadiska nadobudnutých 
poznatkov a skúseností, ktoré prispejú k rozšíreniu didaktického portfólia pri realizácii 
seminárov vo vyučovaných predmetoch filozofia a etika a profesijná etika na Akadémii 
Policajného zboru v Bratislave. Rovnako kurz prispel k rozvoju medzinárodnej spolupráce, 
zdieľaniu mnohých podnetov a inšpirácií pedagogických a odborných skúseností 
zahraničných kolegov a vytvoril potenciál pre participáciu na ďalších medzinárodných 
vzdelávacích a odborných aktivitách. 
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